Lieber Herr Todate,
Sie haben eigentlich eine sehr gute Aussprache! Aber leider machen Sie viele Fehler.
Sehen Sie hier:
	Sie sagen:
	Richtig ist:

	Heute ist am achtzehnt Mai
	Heute ist der achtzehnte Mai

	siebenhundertzweiundvierzehn
	siebenhundertzweiundvierzig

	viertausendvierhundertvierundvierzehn
	viertausendvierhundertvierundvierzig

	eintausendeinhunderteinundzehn
	eintausendeinhundertelf


[bookmark: _GoBack]Außerdem klingt Ihre Aussprache von „r“ (zum Beispiel in „drei“) englisch, nicht deutsch.
Viele Grüße,
Ihr Hermann Gottschewski
